



ПРИХОДСКАЯ ЖИЗНЬ

ПРИХОДСКАЯ ХРОНИКА

Со времени выхода в свет предыдущего номера газеты наш приход встретил целых два престольных праздника!



29 сентября Всенощное бдение под праздник святых мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии возглавил благочинный Одигитриевского округа иерей Петр Панов. Сослужили ему все три священнослужителя нашего храма: отец Георгий, отец Валерий и отец Александр. Особую торжественность и красоту этому богослужению придавало участие диакона Михаила из храма святителя Феодора Едесского в деревне Уварово. Сослужил диакон Михаил нашим трем священникам и во время Божественной Литургии в день праздника. Эта служба собрала особенно много богомольцев. Запомнился и праздничный стол, накрытый стараниями наших трудниц и усердием рабы Божией Татьяны.



А вот ко времени престольного праздника малого храма – Михайлова дня, 21 ноября н.ст. – у нас осталось лишь два священнослужителя из трёх. Праздник прошел в форме радостного домашнего торжества. Несмотря на будний день людей в храм пришло много, и многие изъявили желание причаститься Святых Тайн. Солнечная погода и белые «архангельские» облачения гармонировали со светлым настроением молящихся.

Никто не простудился, несмотря на обильное кропление святой водой на морозе во время крестного хода. Радостное и светлое настроение, как водится, перетекло из храма в трапезную.





Указ № У-02/179 от 29 сентября 2016 года

Иерей Александр Косых, клирик храма свв. мцц. Веры, Надежды, Любви и матери их Софии в Кокошкине г. Москвы, освобождается от несомого послушания и назначается исполняющим обязанности настоятеля Патриаршего подворья при храме Покрова Пресвятой Богородицы на Люберецких полях г. Москвы с поручением забот по наблюдению за строительством храмового комплекса и его обустройству, оформлению имущественной и иной документации в соответствии со статусом Патриаршего подворья.

+КИРИЛЛ, ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ



Поздравляем любимого нами отца Александра с восхождением на новую ступень в его пути служения святой Церкви. Желаем ему помощи Божией в трудах! Скорбим о разлуке с ним и надеемся почаще видеть его дорогим гостем нашего прихода.

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, в различные храмы викариатства Новых территорий города Москвы для молитвенного поклонения пребывала святыня – ковчег с частицей Животворящего Креста Господня и частицей мощей святого праведного воина Феодора Ушакова (постоянно пребывающий в Спасо-Яковлевском Дмитриевском мужском монастыре Ярославской епархии).

5 ноября, во время пребывания ковчега в храме Спаса Нерукотворного Образа в Большом Свинорье, совершилось маленькое паломничество к святыне. Отец Валерий, отец Георгий и несколько трудниц нашего храма отправились в это недалёкое путешествие. Весь путь в машине отца Валерия прошел в благоговейной тишине. Паломники поклонились святыне, полюбовались сияющим крестом-ковчегом, окропились святой водой, присоединились к пению акфиста. Пользуясь случаем, сходили к родным могилам: священники навестили к алтарника нашего храма Игоря, а прихожанки – поклонились протоиерею Василию Брылёву. Вернулись все в умиротворённом настроении, незадолго до начала вечернего богослужения.

11 ноября клирики и прихожане нашего храма приняли участие в Региональном этапе XXV Международных Рождественских образовательных чтений (тема мероприятия: «1917-2017: уроки истории»). В актовом зале начальной школы города Троицка собрались отцы Викариатства Новых территорий, преподаватели воскресных и светских школ. Украшали праздник детский хор и танцевальный ансамбль. С приветственной речью выступил преосвященный Савва, епископ Воскресенский, викарий Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. Владыка передал благословение Святейшего Патриарха всем участникам чтений и указал на важность духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения; пожелал участникам помощи Божией и благословил всех на труды во славу Божию.





Участники заслушали два интересных доклада: о начале гонений на Российскую Православную Церковь в 1917 году и о Деяниях Поместного Собора 1918 года. В следующем выступлении было рассказано о примирительной роли Церкви в трагических событиях 1993 года.

В заключение выступил клирик нашего храма священник Валерий Васильев. Он рассказал о важности личного примера в деле воспитания подрастающего поколения. О значении того, что христиане носят святое Имя Господа нашего Иисуса Христа и называют друг друга братьями и сестрами. Христиане – одна большая семья, отношения друг с другом должны быть у нас по-семейному теплыми. А в воспитании детей необходимо запастись терпением: с любовью, пониманием и уважением относиться к вверенным нам Богом чадам. Наш Учитель – Христос; пытаюсь быть похожими на Него, мы стараемся привить это же стремление и своим ученикам.



Батюшка попросил участников поддержать проект Межрегиональной культурно-образовательной олимпиады школьников «Свеча России – 2017». Олимпиада в интересной форме рассказывает ребятам о духовно-нравственных ценностях – о любви к Богу, к ближним и Отечеству.

12 ноября в подмосковном городе Апрелевка прошёл VIII Традиционный открытый фестиваль физической и духовной культуры Наро-фоминского муниципального района.

В составе сборной благочиния, приняли участие в этом интересном и полезном для детей мероприятии и ребята из нашей Воскресной школы: Малкин Александр, Малкин Григорий, Васильева Анна, Кулешова Дарья, Щедухина Екатерина, Костюков Иван, Костюков Илья и Калак Екатерина. Возглавил организацию команды ответственный за молодежную работу в благочинии, клирик нашего Храма священник Валерий Васильев; тренером выступил Александр Юрьевич Костюков. Сердечно благодарим родителей и ответственных прихожан за помощь в организации команды.

Погода выдалась снежная и пасмурная. Но молодые спортсмены были в отличной форме, в радостном настроении – и показали прекрасные результаты. Наша команда заняла 2-е место по мини-футболу, 2-е место по шашкам, 1-е место в конкурсе рисунка и 3-е место в творческом конкурсе. Для первого выступления в этом составе мы добились очень высоких результатов. Поздравляем всех участников фестиваля с достойным выступлением! Желаем им совершенствоваться духовно, физически и творчески для новых достижений.

Как всегда, осенью произошли небольшие изменения в расписании богослужений. Теперь каждое воскресенье в нашем храме совершается ранняя и поздняя Божественная Литургия (начало служб в 7.00 и 8.30). А все вечерние богослужения начинаются в более раннее время – с 17.00.

